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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

  

 Μαζί με τις ευχές μας για τον Καινούριο Χρόνο θέλουμε να σας 

ενημερώσουμε για τις πρόσφατες δραστηριότητες του Σωματείου μας. 

 

 Αμέσως μετά τις εκλογές επιδιώξαμε να έλθουμε σε επαφή με τη νέα 

ηγεσία του Υπουργείου και να καταθέσουμε τις θέσεις και τα αιτήματά μας. 

Στις 28 Νοεμβρίου 2007 συναντηθήκαμε με τον Γενικό Γραμματέα, Πρέσβη κ. 

Δημήτρη Πλατή και υποβάλαμε ένα Υπόμνημα, το οποίο μπορείτε να βρείτε 

στην ιστοσελίδα μας (segak.gr). Στη συνάντηση παραβρέθηκαν οι Αννίτα 

Πρασσά, Χριστίνα Σάρρα, Χριστίνα Παππά και Έφη Βαμβακά. Ανάμεσα στα 

αιτήματά μας είναι η αναμόρφωση και επικαιροποίηση του Οργανισμού των 

ΓΑΚ, η κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων, οι υπερωρίες, το μηνιαίο 

επίδομα 250 ευρώ, το ανθυγιεινό και τα αναδρομικά. 

 Η συνάντηση κινήθηκε σε καλό κλίμα. Συγκεκριμένα, ως προς το θέμα 

του Οργανισμού, ο Γενικός δεσμεύτηκε ότι θα προχωρήσει στις απαραίτητες 

κινήσεις σε συνεργασία με τα ΓΑΚ. Για τις κενές οργανικές υποσχέθηκε ότι 

μέσα σε μια πενταετία θα έχουν καλυφθεί.  

Το θέμα συζητήθηκε και στην 1η συνεδρίαση της νέας Εφορείας στις 18 

Ιανουαρίου, όπου ο Πρόεδρος, κ. Μανάφης ανέφερε ότι θα γίνει δεκτό το 

αίτημα του Σωματείου να συμμετέχει στη διαδικασία κατάθεσης προτάσεων. 



  

 

 Επίσης το θέμα αυτό τέθηκε από το Σωματείο στον Υφυπουργό 

Παιδείας, κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο, κατά την επίσκεψή του στην ΚΥ των ΓΑΚ 

στις 29 Ιανουαρίου 2008. Μας είπε δε, ότι οι νομοθετικές ρυθμίσεις στο 

ΥΠΕΠΘ θα γίνουν μέσα στο δεύτερο εξάμηνο του έτους.  

 

 Σχετικά με τις οικονομικές μας διεκδικήσεις έχει προκύψει ένα νέο 

δεδομένο από πέρσι το καλοκαίρι. Πρόκειται για το μηνιαίο επίδομα ειδικών 

συνθηκών 250 ευρώ, που είχε ζητήσει από την Γιαννάκου το Σωματείο της ΚΥ 

του ΥΠΕΠΘ επικαλούμενο τις ειδικές συνθήκες που έχουν προκύψει λόγω της 

μετακόμισής τους στο νέο κτήριο στην Νερατζιώτισα. Ο νέος υπουργός το έχει 

υποσχεθεί και, απ’ όσο γνωρίζουμε, ετοιμάζεται ειδική νομοθετική ρύθμιση. 

Αυτό το επίδομα το διεκδικούμε και τα ΓΑΚ, εφόσον ανήκουμε και εμείς στην 

ΚΥ του ΥΠΕΠΘ και από την άλλη πλευρά έχουμε συχνές μετακινήσεις για 

εκκαθαρίσεις και παραλαβές αρχειακού υλικού. Το αίτημα αυτό αναφέρεται και 

στο Υπόμνημα προς τον Γενικό (Νοέμβριου 2007), αλλά το υποβάλαμε 

ξεχωριστά στον Υπουργό κ. Στυλιανίδη (βλ. ιστοσελίδα).  Το θέμα μας 

εξετάζεται από τον Νομικό Σύμβουλο. Αυτό το αίτημα μάς απασχολεί έντονα 

και έχουμε συχνή επικοινωνία με το Γραφείο του Γενικού. 

 

 Ως προς τις υπερωρίες ο Γενικός μάς είπε (το Νοέμβριο) ότι θα 

προσπαθήσει να ικανοποιήσει το αίτημά μας μέσα από χρήματα του 

Υπουργείου. Ήδη τα Περιφερειακά είχαμε κάνει μια προσπάθεια από πέρσι 

και είχαμε μεταφέρει από τον κωδικό των λειτουργικών 18.000 ευρώ. 

Δυστυχώς καθυστέρησε πολύ η υπογραφή της σχετικής υπουργικής 

απόφασης και τα επιτροπικά δεν πρόλαβαν να έλθουν στα Περιφερειακά 

μέσα στο 2007, με αποτέλεσμα τα χρήματα να χαθούν! Για το 2008 αυτές τις 

μέρες ετοιμάζει το Υπουργείο την κατανομή 10.000 ευρώ με την ίδια 

υπουργική απόφαση. Ελπίζουμε ότι θα είναι μια αρχή.  

 

Παράλληλα, το Σωματείο μας κατέθεσε στον Γενικό Γραμματέα στις 11 

Ιανουαρίου 2008 ένα Υπόμνημα για τις υπερωρίες των Περιφερειακών με 



βασικό (και πραγματικό) επιχείρημα την αύξηση του φόρτου εργασίας μας 

λόγω της Κοινωνίας της Πληροφορίας. Το Υπόμνημα αυτό επίσης μπορείτε 

να το βρείτε στην ιστοσελίδα μας. Η απάντηση μέχρι σήμερα είναι ότι 

οποιαδήποτε μεταφορά από άλλους κωδικούς μπορεί να γίνει από τα μέσα 

του έτους και όχι τώρα. 

Για τα Αναδρομικά επίσης είμαστε σε αναμονή… 

 

Όπως προαναφέρθηκε, έχουμε νέα Εφορεία με Πρόεδρο τον ομότιμο 

Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών, κ. Kωνσταντίνο Μανάφη.  

 

Επίσης, ως γνωστό, έχει αλλάξει ο Προϊστάμενος της Δ/νσης ΓΑΚ και 

Βιβλιοθηκών του ΥΠΕΠΘ και από τέλη Νοεμβρίου έχει αναλάβει ο κ. 

Χαράλαμπος Πριόνας, τον οποίο το Σωματείο μας έχει επισκεφθεί πολλές 

φορές και τον ενημερώνουμε για τα θέματά μας. 

 

Όσον αφορά την Κοινωνία της Πληροφορίας για τα ΓΑΚ που είναι 

Κέντρα Ψηφιοποίησης, το Σωματείο έχει προτείνει στην Ανάδοχο Εταιρεία ότι, 

σε περίπτωση που χρειασθεί να μείνουν εργαζόμενοι πέραν του κανονικού 

ωραρίου, αυτού δηλ. που προβλέπεται από το Υπ. Εσωτερικών (7:30 - 3:00 ή 

9:00 - 4.30), θα αποζημιωθούν με 15 ευρώ καθαρά την ώρα. Μέχρι στιγμής 

δεν μας έχει επίσημα απαντήσει και συνεχίζουμε να απασχολούμαστε μέσα 

στο ωράριό μας. Αν υπάρξει κάτι νεότερο, θα σας ενημερώσουμε. 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι θα είμαστε σε επαφή συνεχώς και θα σας 

ενημερώνουμε. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Για το ΔΣ 

Η Πρόεδρος      Η Γεν. Γραμματέας 

 

 

Αννίτα Πρασσά     Χριστίνα Παππά 

 

 


